

总投资3.8亿元

全省最大“种猪品牌”培育项目落户官塘驿镇

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 童金健 通讯员 王文海)一辆辆运输车来回穿梭,一台台挖掘机轰鸣作业……日前,赤壁市官塘驿镇,湖北今楚联合育种科技有限公司相关负责人卢文聪介绍,该项目聚合省内14家大型种猪企业(包括5家国家级核心育种场),华中农业大学和湖北省农科院14位育种科学家以及省粮油集团等力量,充分发挥湖北省育种人才、技术、市场、资本、区位、气候等优势,构建以顶级核心群为中心,以公猪

站为纽带的“1+N”卫星繁育体系。同时,项目采用世界最先进的生猪育种平台,培育出具有我国自主知识产权的高端民族种猪品牌,可解决我国生猪种业的核心问题,为我国生猪产业高质量发展作出贡献。

目前,该项目已经完成土地平整工作,水电路等配套工程基本完工,下一步将开始主体工程建设,预计到今年底项目一期可建成投产。

治安巡逻保平安

6月16日,赤壁市公安局官塘驿派出所民警正带领平安协会治安巡逻队员在辖区内开展巡逻防控。据悉,为进一步加强社会面治安管控,有效预防可防性案件发生,最大限度提升人民群众安全感和满意度,维护全市社会治安大局持续平稳,今年以来,赤壁警方持续组织警力,对辖区内各重点区域、人员密集处、小区、背街小巷等开展不间断巡逻。(记者 王奇峰 通讯员 兰燕)



柳山湖镇:特色产业促就业增收

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 童金璐)近日,记者走进柳山湖镇宇汇供销水产科技公司,只见人、车、机器都在高速有效运转,一派繁忙的生产景象。

“这是咸宁市唯一一家小龙虾深加工的企业。”随行的镇政府工作人员自豪地介绍。

在小龙虾清洗车间,只见工人将大批小龙虾倒进清洗池里,加入一定量的柠檬水后启动按钮,全自动过滤清洗机便开始翻转起来。

该公司总经理宋瑶珍介绍,这两台全自动清洗机是5月16日投入使用,大大提高了工作效率。过去,清洗小龙虾这道工序需要20个人工,现在

只需启动机器按钮,少量人工在一旁观察即可。

在分拣车间,一台全自动小龙虾大小分拣机吸引了大家的眼球,只见一条上下呈现的波浪分拣线,将小龙虾按大小个头有序分拣开来,工作人员再进行分装。宋瑶珍说,这条自动分拣机也是前不久投入使用的,大大提高了分拣效率。

当前正是宇汇水产公司的生产旺季,今年公司已加工小龙虾400多吨,解决了周边170余名村民的就业。

宋瑶珍信心满满地说:“我们的产业园已成型,形成了小龙虾交易、加工、冷链物流一体化全产业链。公司将小龙虾进行分类加工后冷冻,再销往外省,

价值比加工前翻了几倍。今年,公司预计产值2000万元,员工人均年收入在3万元以上。”

2018年以来,柳山湖镇制定《柳山湖镇产业发展规划》,通过结构调整,使产业发展更清晰、更兴旺,农民收入得到迅速提升。柳山湖镇党委书记鲁峰介绍,柳山湖紧邻长江,包括赤壁镇、黄盖湖镇,离城区比较远,村民务工很不容易,引进宇汇科技就是针对一些年龄偏大,缺技术、缺资金、缺门路又无法外出务工的建档立卡贫困户而“量身定制”的。通过引导劳动密集型企业“进村”,向贫困户提供更多的就业岗位,确保“就业一人、脱贫一户”。

赤壁税务“无申请退税费”一键享便捷

本报讯(通讯员 陈艳艳 朱梦和)“您好,您有一笔可退税款,现在直接登录电子税务局进行确认退税就可以了。”6月9日,长江水利委员会陆水枢纽工程局供电处办税人解女士接到电话确认后,当天就收到了400多元的印花税退税款。

自6月1日起,湖北省税务局在全省范围内推行“无申请退税费”,作为“我为纳税人缴费人办实事暨便民春风行动”10大创新服务举措之一,“无申请退

税费”实现了“三免一确认”,即免去纳税人申请事项、免去提交纸质资料、免去到办税服务厅办理,只需网上“一键确认”。

在以往办理相关退税时,纳税人需提供申请书、退税依据等多项纸质资料,并需去大厅签字确认,过程繁琐、周期长,而现在针对个人所得税扣缴义务人手续费退付、小微企业所得税年度汇算清缴多缴退税、小规模纳税人和小微企业普惠性税收减免退税、因税务机关原因误收产生的误收退税等“一费三

税”业务,由税务部门经过数据筛查,通过电子税务局主动向纳税人发起“无申请退税费”,纳税人只需一键核实确认信息,就可“坐享”退税。

从“无纸化”到“无申请”,退税流程不断优化、办税体验不断增强,纳税人缴费人的办税获得感满意度明显提高。据介绍,下一步,赤壁市税务部门将持续推进“无申请退税费”业务,加强数据筛查,主动、靠前服务,让纳税人、缴费人能享受到更优质、便捷的税务服务。

赤壁交投集团开展“安全生产月”活动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邱彬)6月16日,赤壁市交投集团启航水运有限公司在码头、长江水域开展以“落实安全责任 推动安全发展”为主题的安全宣传、水上应急救援联合演习系列活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传单,对司乘人员进行安全生产和消防安全知识、法律法规等宣传,现场提供咨询解答,促进涉水运行业人员进一步增强安全生产意识。当天,启航水运公司还在长江赤壁段水域开展了水上应急救援联合演习。通过演习检验了船员对事故险情、水上防污等突发事件的应急反应、协调作战能力。

“我们将坚持贯彻‘安全第一、预防为主、综合治理’的安全方针,不断增强全体船员安全文化素质和责任意识,牢固树立安全发展理念,进一步健全安全保障体系,确保渡运安全。”该公司相关负责人表示。

赤壁启动分散供养特困人员照料护理试点服务项目

本报讯(通讯员 杜萍)为积极探索“物质类救助+服务类救助”的社会救助兜底保障方式,近日,赤壁市民政局携手市民政工作服务有限公司启动2021年度分散供养特困人员照料护理试点服务项目。

该项目主要针对蒲圻街道和赤马港街道的142名特困人员。每到一户,民众社工服务队面对面与特困人员交谈,询问近期生活状况和面临的困难,记录他们的诉求并叮嘱他们保重身体,注意居家安全。民众社工还为每户特困人员及其家庭提供卫生保洁、心理疏导、健康体检、理发剃须等多种居家服务。

赤壁市分散供养特困人员“物质+服务”照料护理试点服务工作被列入2021年度咸宁市民政工作改革创新范围,通过引入第三方服务机构,依托社会工作专业力量,切实保障分散供养特困人员基本生活权益,积极推动服务类社会救助发展,进一步增强困难群众的获得感、幸福感和安全感。